

三个魔术师谋划着命运与魔术的秘密



魔术小说

赵承旭连夜发电报,用电波将这件事情传回中国。北洋政府收到电报后,一片欢腾,别看这只是进入了前二十名,但对中国人来说,无异于真的打败了许多欧美列强一样感到莫大的光荣。

段士章一高兴,晚上大宴宾朋,把柳荫、陈紫烟等太太们都叫出来作陪。而酒席散去,段士章回房休息,柳荫才自己躲在房中,一个人高兴地哭了出来。柳荫担心啊,她一直在担心,她害怕张贤进不了决赛,她害怕张贤不会从英国回来了,她害怕段士章发现张贤和她的关系。

万国魔术大会的决赛,如期在华莱士剧院举行!数百个贵宾,衣着华丽,彼此寒暄着,纷纷在剧院中落座。剧院后台,相反却异常安静,二十位决赛选手或低头沉思,或来回踱步,或略显焦虑,或默默地检查道具,没有人说话,也没有人乱走乱跑。

大幕徐徐拉开,第一个上场的魔术师光鲜登场,比赛正式开始。时间一分一秒地过去着,每个魔术师的表演都非常成功,后台能够不断听到剧院中传来的掌声、欢笑声、惊叹声,一次比一次响亮。

司仪在舞台上得意地高呼着:“尊敬的先生们、女士们,下面一位出场的魔术师,来自英国伦敦!”

“贝利!贝利!”观众中许多人齐声喊了起来。司仪高声道:“YES!就是贝利!这个伟大的、年轻的、英俊的、神秘的魔术师,他创造过无数魔术的奇迹,今天,他将给我们带来他从未公开表演过的魔术!让我们期待一个新的奇迹诞生!”

不出意料,贝利的电流穿越魔术大获成功,后台充斥着对贝利的呼喊声,经久不息,许多魔

术师只好苦笑着耸了耸肩,贝利就是贝利,本届比赛的大热门,果然名不虚传!

贝利在掌声中返回后台,不少魔术师都上前祝贺贝利,握手拥抱,热情交谈,因为他们已经预感到,贝利将是这次比赛的冠军。后台唯独没有张贤的身影,因为下一个选手就是张贤,他已经登上了舞台,在幕布后安静地站着,等待着幕布拉开。

幕布后的舞台上,空无一物,静静站立着一身灰色长袍、背着双手的张贤。

司仪的声音回荡在剧院上空:“下面一位选手,他在预赛中颇具争议,一度让评委无法评分,因为他带来的东方魔术,超出了所有人的想象,‘不可能’从此成为他的代名词!最终,评委们对他给出了仅次于贝利的分数,让这位东方来的魔术师晋级决赛!让我们欢迎来自东方神秘国度——中国的魔术师,张贤!”

大幕徐徐拉开,在并不热烈的掌声中,耀眼的灯光下,张贤一个人面对着台下的所有人,如同面对着整个世界。

张贤深深地扫视着舞台下方,表情严肃,目光深邃,台下的观众一接触到张贤的目光,都觉得张贤正打量着自己一样,“他在看什么?好奇怪的眼神。”

张贤慢慢地看了一圈,低下了头。剧场里安静极了,几乎让人能听到心跳的声音。张贤缓缓地抬起了右手,伸至胸口平行,将手掌心翻过来向上,静止了片刻。突然之间,他手腕一抖,只见一个拳头大小的火球猛然腾起,飘浮在手掌上方。

这瞬间出现的火球,让剧场里的人惊呼起来。

张贤抬起头,看着右手的火球,头转向左手边,左手已经如右

手一样,举在胸前。左手同样一抖,一个相同大小的火球乍现!他双手举起,火球离开手掌越来越远,一直飘到他的头顶上方才停了下来,悬停在空中燃烧着。

张贤放下手,平举在胸前,目视前方,让两个火球悬浮了片刻,随后张贤双手“啪”地合拢,十指交叉。空中的两个火球如同被牵引住一样,也迅速合拢,居然融合成一个更大的火球。

舞台的灯光“嘭”的一声全部熄灭,漆黑一片,只有那个合并而成的大火球发出明亮的光芒,照亮了张贤所在的一小片空间,更加让张贤无比的神秘。

谁也没有注意到,张贤十指交叉,看似一动也不动,实际上每个指头都在剧烈而快速地颤动着。

火球慢慢降了下来,落在张贤身旁,很快就绕着张贤的身体旋转了起来。张贤还是十指交叉,整个人一动也不动,任凭这个火球围着自己打转。

一圈,两圈,三圈,火球越转越快,最后速度快得如同形成一个光环,将张贤圈在里面。

这个火球转动形成的光环离开了张贤的身体,升上了半空,继续高速旋转着。张贤双手猛然一松,十指分开,“嘭”的一声响,张贤头顶上的火球爆炸了,但只有一阵白烟升起,并没有火星四溅。就算如此,前排的评委们还是下意识惊慌地抬手遮挡,直到确定没事以后,才尴尬地把手放了下来。

随后,更加离奇的事情发生了,张贤变出了九个飘浮的火球,并让火球在空中分裂成十八个。十八个火球在空中转动,形成了一个巨大的光球,张贤指挥着这个光球,砸向观众。

就在这个光球飞到观众头

顶之时,光球爆炸了,阵阵白烟升起,无数亮光闪闪的纸片飘飞,几乎洒满了剧院上空,一下子让剧场变得浪漫起来。但舞台上已经没有张贤的身影,他不见了……

张贤没有谢幕便离开了舞台,这也许是一种不礼貌的行为,但没有人议论张贤不告而别的做法是否正确,他们都还沉浸在刚才张贤的魔术奇迹中,只是觉得张贤的魔术结束了,是一种莫大的遗憾。

没有魔术师的谢幕,没有观众的掌声,这样的魔术表演,在万国魔术大会决赛的历史上,还是第一次。

张贤一个人晃晃悠悠地从后台走了过来,脸色发白,满头大汗,神态异常疲惫,走路有些脚下不稳,身子微晃。赵承旭、曹前赶忙上前,将张贤扶住。

赵承旭急切地问道:“张先生,怎么了?怎么前面一点动静都没有?”张贤挥了挥手,说道:“没事,扶我过去坐一下,我很累。”赵承旭松开张贤,惊道:“怎么?你失手了?”张贤只是笑了笑,并不说话,闭上眼睛休息。

三人有些沉默,这时李易飞也似的赶到张贤面前,一把将张贤抱住,激动地大叫起来:“师父!太精彩了!你怎么从来没有和我说过有这么厉害的魔术!”

赵承旭、曹前都有些发愣,但看着李易飞那个兴奋的样子,不像是装的。

张贤微微笑了笑,还是疲惫得很,说道:“袋子。”李易马上明白了过来,将随身背着的大挎包打开,从里面抽出一个大布袋,一抖就展开来。

张贤把双手伸进袋子,只听咔机关开合的声响,一堆沉重的物件从张贤袖中脱开,落入袋子中,丁当丁当的金属撞击声直响。

做完这一切,张贤说道:“我很累!现在筋疲力尽!走吧,我不想在这里久留。”赵承旭呆了片刻,赶忙跟上,四人默不作声,快步离开了华莱士剧院。

深夜,伦敦街头,一个窄小巷子尽头的一处小酒吧,只有微弱的灯光从窗中透出。一个披着风衣、戴着礼帽的男人推开了酒吧的门,压低了帽檐,径直走了进去。

这个男人,正是张贤。他从怀中抽出一张卡片,放在桌上,推到酒吧老板面前。酒吧老板看了一眼,赶忙将卡片收起,压低了嗓音说道:“请跟我来。”

酒吧老板带着张贤穿过几道小门,走入一个地窖,沿着楼梯向下越走越深,光线也越来越暗,一直走到尽头,有一扇沉重的铁门挡住了去路。

酒吧老板敲了敲铁门上的黄铜狮子,一扇小窗打开,从铁门中透出明亮的光芒,晃得人一下子睁不开眼睛。酒吧老板冲着小窗里说道:“主人!中国人来了!”

等待着张贤的人,居然是亨特爵士和魔术师贝利。

原来贝利是亨特爵士的父子,两人共同研究魔术,亨特爵士也一直利用万国魔术大会,吸收魔术的精华,可是他们发现,他们的智慧已经到了尽头,无法突破。但他们见到张贤,深深地佩服张贤的魔术神奇,这才把张贤请来,希望购买张贤的魔术秘密。

张贤并没有要钱,笑道:“我可以把魔术送给你们,但条件是你们必须帮我做一件事情,你们一定能够做到的,这对你们来说很容易。”

三人围坐在壁炉边交谈着,许久许久。他们谈论的事情,关于魔术,也关于命运,这是他们三个人之间的秘密,谁也无法知道。

张海帆 著
四川文艺出版社友情推荐

[内容简介]

2009年的春晚,捧红了刘谦,也带动了全民的魔术热情。一场普通的电视魔术表演,却牵出八十年前一位魔术奇人的神秘故事。

一位中华古戏法的神秘传人、一部失传已久的明代魔术奇书突然现世。引发官、匪、西方列强拼死角逐。

他用表演唤醒民族斗志,被西方顶级魔术界尊称为“大魔术师”。他的身世,却隐藏着一个惊天大秘密,因此他必须拼尽全力,上演一场挑战命运的终极连环魔术!

[上期回顾]

在预赛中,张贤表演的魔术居然让评委当场打不出分来,好在一番折腾之后,张贤终于以第二名的身份进入决赛……

董小利终于向我求婚了

生活小说

第二天下午,家里陆陆续续来了好多串门的街坊,我低眉顺眼地听着他们东家长西家短地扯着闲篇,装出一副无比乖顺的小媳妇模样靠墙挨着小利妈妈坐着。

“你们听说村东老王他们家那事了么?”小利妈妈一脸八卦地说,“村东那个老王他们家,就是瞎王贵家!”

大家都好奇地望着她,不知她到底想说什么,她往大腿上一拍:“这你们都没听说,嗨,我还以为传遍了呢。”

“怎么了?瞎王贵家出啥事啦?”天生就好热闹的一群女人一听这话,好奇心指数就蹿了上来。

“人家那媳妇啊,真是没得挑。王贵这边把八千块钱彩礼拿过去往桌子上一放,人家媳妇立马就揣自个儿兜里了,等嫁过来那天,人家媳妇直接就带过来了,转身又塞给婆婆了。”哦,原来在这等着我呢,我说小利妈妈东拉西扯的说什么呢。

“王贵家儿媳妇我见过,真是好。王贵家真有福气。啧啧,自己命好不叫好,有了好儿好媳妇,那才是真的好呢。你说是吧,敏敏?”话题最终还是抛给我了,这不摆明了给我下套吗?

我隐隐心神,义正词严地回应她的问话:“如果我是这个姑娘的妈,就狠狠给她几个大嘴巴子,告诉她,就当我白养她了,以后她是生是死,跟我都没有任何关系,以后她在婆家遇到什么事,也不准回娘家哭诉。她从出嫁那一刻起,就此断绝母女关系!咳咳!”我望了大家一眼,屋里安静得掉根头发估计都能听得见了,我顿了一下,接着说,

“如果我是这个女孩,当然了,我都不知道该把手放哪里。

我肯定不会像她一样犯贱死不娶!我会告诉自己,以后千万别生养闺女,小心遭报应啊!我就,就这么个看法,呵呵……”

我看到,大家的目光都在我和小利妈脸上晃来晃去,小利妈妈的冬瓜脸瞬间拉成了黄瓜脸,脸色煞白,嘴唇都开始哆嗦了。暴风雨就要来了……

“咳咳,啊——呸!”董小利妈妈使劲咳出一口痰,扭过身重重地吐在地上。

“我说嫂子,要是你闺女小霞给你来这么一手,你受得了么?我可记得当初人家小霞她婆家不仅买了三金,好像还给你拿过来一万六千六百块钱吧。”是那个高个子婶子。

“就是,要是真有这事,我看王贵他们家娶那媳妇还真不咋样!现在敢跟亲爹亲妈要这个么蛾子,以后指不定和王贵两口子来什么呢,等着瞧吧!”看看,群众的眼睛就是雪亮的,又来了一个。

“嗨!我也就顺嘴这么一说,这不瞎唠嗑么。其实,我也不认为那媳妇做的合适。等我这两个儿子结婚的时候,我该怎么办就怎么办,一点儿不能差了!你们还不知道我么,我这人最好面子,咱们做出来的事,

横竖不能让外人挑了理去!”小利妈妈看到大家一致反对她的好媳妇理论,立马见风使舵转移立场重申新观点。

“你们家有这么好的媳妇,赶紧娶进门吧!别耽误了,小利也三十二了吧,赶紧把婚事办了吧。这不媳妇也给你领回来了,多好啊,你可是称心如意了吧。你快上心给你儿子办婚礼吧,我们等着吃喜糖呢。”胖婶的话让我的心猛地抽紧了,我都不知道该把手放哪里。

“两,两,两套。”我为啥音发颤,我家有几套房子是光明正大的事情,那是我爸妈辛苦一辈子挣来的,我干吗像做了贼一样胆怯?

“你们以为我不着急啊,谁能比我这个当娘的心急?眼看着我这个年纪的,人家都抱上孙子了。”小利妈妈看了我一眼,“可是,他们连个房子都没有,怎么结婚啊?说起来,都是念了大学跳出农门的人了,难道还回咱这穷山沟结婚?”

小利妈妈顿了一下,接着说:“人穷志短,马瘦毛长。我老早就跟这两个儿子说,你们最好找个城市里有房子的姑娘,这样一辈子有了房子,就踏实了。过起日子也不至于太辛苦。现在城市里都是独生子女,家家户户就这么一个闺女,房子不留给闺女留给谁?”小利妈妈又望了我一眼,“我这人思想开放,也想得开,就是给人做倒插门女婿也没什么丢人的。再说了,作为女婿,应该孝敬人家父母的,至于我和小利他爸爸,他们愿意管就管,不愿意管就拉倒,我不嫌弃。”

我也不知道自己心里在想什么,但“倒插门女婿”这个词,还是触痛了我。

胖婶问我:“敏敏,你们家也是独生女吧?”

“她们这个年纪的,可不都是独生女!”小利妈妈抢先帮我回答了。“家里有房子吗?”胖婶又问。

“两,两,两套。”我为啥音发颤,我家有几套房子是光明正大的事情,那是我爸妈辛苦一辈子挣来的,我干吗像做了贼一样胆怯?

“哼!有多少套房子都不关我们家董小利的事,我们小利说了,不管多苦多累,不管奋斗多少年,非得自己买房子不成!我儿子还说啦,他可不愿意让人背后戳脊梁骨,也不愿意

看着别人脸色过一辈子。哪怕买个最小的房子,他都要自己攒钱买,以后我和他爸爸住起来,也用不着看别人脸色,用不着受没用的闲气。”小利妈妈越说底气越足,一下子拔高八度的音调,“自己买房子,自己当家做主,我儿子就是有这骨气。赶明我儿子在北京安了家,我和他爸爸也去享两天清福!”

我说不清楚自己心里为什么咯噔了一下,不舒服极了。

吃完年夜饭,我的手机就响个不停了,我回到西屋,忙着回复亲朋好友,挨个拜年。直到手机发烫,才意识到自己足足打了2个小时电话了。

“为了她,你就敢跟我这么折腾?我算是白养了你一场!”东边屋里隐隐约约传来小利妈的怒吼声。好像是在说我啊,我赶紧竖起耳朵,使劲听着。

“妈!”是董小利的声音,“韩敏到底哪里不好?”

“你先说说她哪里好?她是你真心实意想和你过日子吗?明明知道你在北京连个窝都没有,怎么就不想着给你想点办法呢?她家明摆着两处房子呢,空出来的那一处不正好给你们吗?拖了这么多年了,你听她给你说过一句关于房子的事吗?这种自私自利的东西,我看要不要都行!?”

“妈!我和韩敏是真心相爱!她有没有房子是她的事!我可以自己挣钱买房子!我还不至于那么没用!就是卖血我也能在北京混出一套房来!如果您再这么对小敏,再这样……您要是永远不想再看见我了,我就接着闹吧!”

屋里一下子安静了下来。我知道,他绝对不会因为我和

家里决裂,不过就是吓唬他妈妈而已。但是,只要有他这番话,一切都值了!

我正出神,董小利推门进来了,我的眼神告诉他,他们的谈话我听到了。

“老婆,我不会离开你!你永远都是我的老婆,我会保护你,爱你一辈子!”看着他眸子里闪动的晶莹的亮光,我内心深处那防备他人的坚硬城堡瞬间轰然倒塌。

“老婆,我们结婚吧!”这是我等了四年的话了,整整等了四年,做梦都希望听到的一句话。

“本来,我是打算买好房子再结婚,想给你个家,想……”他缓缓地长出一口气,“老婆,你愿意跟我受几年苦吗?你会嫌弃我吗?可能,我们几年内都会租房子住……”他显得很抱歉的样子,董小利啊董小利,我要是嫌弃你这些,会跟你这么多年么?

“老公,只要你对我好,我什么都不计较。”我趴在他怀里,却心心念念结婚的事情。其实,我家里的另一套房子,是可以做我们结婚的新房的啊!等回到北京以后,我让爸爸把房子过户给我。我们在我的房子里结婚,这样,避免了董小利的尴尬,也解决了结婚房子的问题,不是挺好吗?另外,往自私里说,用我家的房子结婚,想必小利妈就不好意思去住了吧,如今她这样冷漠挑剔地对我,将来她还有什么脸面去登我的门呢!

这个老家,我以后能不来就不来。这样,和他妈妈隔远了,我们过自己的日子,总会好的吧。鞭炮声中,2007年过去了。

董小利推门进来了,我的眼神告诉他,他们的谈话我听到了。

董小利小新 著
中国画报出版社友情推荐

[内容简介]

家境相对富有的善良女孩韩敏嫁给了有志青年——农村凤凰男董小利。韩敏为了爱,把自家的一套住房拿来做新房。然而,这倒贴的举动不但没有换来相应的理解与感恩,反而成了婆婆变本加厉的开始……

而寒门太子董小利,他贫穷但自尊心异常强烈,他自私却又善于利用妻子对自己的爱占领道德制高点。一个世俗得有些可怕的自私男人,牵着这个真性情的女人的手,在婚姻的殿堂里到底能走多远……

[上期回顾]

我和董小利恋爱四年半了,感情甜蜜,但不知为何,董小利总不答应结婚,我有点着急了。当他提出春节到他老家时,我立即答应了。谁知,第一次见到未来婆婆,就被来了个下马威……

生活小说

王贵家儿媳妇我见过,真是好。王贵家真有福气。啧啧,自己命好不叫好,有了好儿好媳妇,那才是真的好呢。你说是吧,敏敏?”话题最终还是抛给我了,这不摆明了给我下套吗?

我隐隐心神,义正词严地回应她的问话:“如果我是这个姑娘的妈,就狠狠给她